

L.Khnisse     A.S :2011/2012                       
Devoir de contrôle N°2
                                                                                     Classes 3èmesc
   Durée: 2.h


Exercice N°1 ( 4 pts )
[image: C:\Users\user\AppData\Local\Temp\geogebra.png]
Soit la fonction  f  définie , continue et dérivable 
sur IR\{2}et  vérifiant :
*La droite x=2 est une asymptote vertical à Cf .Cf

*Cf admet au voisinage de  une asymptote 
horizontale d’équation y = 1. 


* Cf admet au voisinage de  une      
asymptote oblique d’équation y =  x - 2 

1/ Déterminer 





;



2/ a)  Déterminer : 
 b) Donner une approximation affine de  f (1.1)

Exercice N°2  (6 pts )

On Considère la fonction définie par 

1/ a)  Calculer ; Interpréter graphiquement le résultat.

Calculer 
Montrer que la droite d équation :x = 1 est une asymptote verticale à  Cf
2/  a-    Montrer que f est continue en 0.
Déterminer le domaine de continuité de f.
3/  a) Etudier la dérivabilité de f à droite et à gauche en 0
[bookmark: _GoBack]    b)  Interpréter graphiquement les résultats obtenus.

4/a) Calculer :
    b) Donner une équation de la tangente à Cf au point d’abscisse( -1 )


Exercice N°3(4 pts)



Le plan est muni d’un repère orthonormé .On considère les points A et B de coordonnées cartésienne respectives 

1/a- Déterminer les coordonnées polaires des points A et B.
  b- Placer les points A et B.


2/ Montre que   .

3/ Soit le point I milieu du segment [AB]. 
Déterminer les coordonnées cartésiennes et les coordonnées polaires de I.   

    c- En déduire : .

Exercice N°4(6 pts)




image5.wmf
+¥


oleObject2.bin

oleObject7.bin

image11.wmf
f'(3)et  f'(1)


oleObject8.bin

image12.wmf
2

          0

()

1

²32 0

+

ì

³

ï

=

-

í

ï

--<

î

x

six

fx

x

xxsix


oleObject9.bin

image13.wmf
()

lim

x

fx

®+¥


oleObject10.bin

image14.wmf
x

limf(x)

®-¥


oleObject11.bin

image15.wmf
x(1)

f(x)2

lim

x1

®-

-

+


oleObject12.bin

image16.wmf
(

)

j

;

i

;

O


oleObject13.bin

image17.wmf
A(2,0)  B(2,2)

-

et


oleObject14.bin

image18.wmf
[

]

3

(;)2

4

º

uuuruuur

$

OAOB

p

p


oleObject15.bin

image19.wmf
33

cos  et  sin

88

pp


oleObject16.bin

image20.wmf
5

1/Simplifier  cos( x -   ) + sin( +x ) -

 sin(2011  - x ) + cos (x -   ).

22

2/Montrer que  cosx3sinx2cos(x). 

3

sin (2x)

3/a- Montrer que tan x = .

1+cos(2x)

    b- En déduire    tan()

12

4/ Soitf(x)
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cos2x5cosx3.

      a-Calculerf(0)etf()

2

      b-Montrerquepourtoutréelx,f(x)(2co

sx-1).(cosx-2).

      c-Résoudredans[0,[l'équationf(x) =

 0.
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